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妊娠・出産・子育て等の情報発信についてのアンケート結果 

 

１．アンケートについて 

 

（１）目的 

 「ハグナビしが」のリニューアルの参考とするため 

 

（２）アンケート対象 

 ・妊娠を希望されている方 

 ・妊娠中の方 

 ・18 歳以下のお子さんがいる方 

 ・18 歳以下の方 

 

（３）実施期間 

 令和６年３月 25 日（月）～令和６年４月 14 日（日） 

 

◆回答者の属性 

 

１．回答者の年代別状況                

 
  

10歳未満, 2人, 0%
10歳代, 5人, 1%

20歳代, 51人, 11%

30 歳代, 264人, 54%

40歳代, 143人, 29%

50歳代, 22人, 5%

60歳以上, 2人, 0%
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２．現在の状況について 

 
 

◆知りたい情報について 

 

１．妊娠・出産 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．子育て支援施設・サービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

妊娠希望, 57人, 7%

妊娠中, 54人, 7%

子育て中(3歳未満）, 

240人, 32%子育て中（3歳～就
学前）, 154人, 20%

子育て中（小学生）, 

149人, 20%

子育て中（中・高
生）, 83人, 11%

18歳以下, 7人, 1% その他, 17人, 2%
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３．子育て支援制度 

 

 

４．子どもの健康・発達 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．子育てを応援する取り組み 
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◆情報を探す際にサイトに求めること 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆「ハグナビしが」について 

 

１．「ハグナビしが」を知っているか     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．「ハグナビしが」を知ったきっかけ 

 

 

 

 

 

 

 

 


